



联合 国

安全理事会



Distr.
GENERAL

S/14753
16 November 1981

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH/FRENCH

1981年11月16日

突尼斯常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1981年11月11日和12日巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员先后递送的两封信。请将这两封信作为安全理事会的文件分发。

大使

常驻代表

泰埃卜·斯利姆 (签名)

附件一

1981年11月11日巴勒斯坦解放组织
常驻联合国观察员给安全理事会主席的信

续1981年11月5日的信，我现奉巴勒斯坦解放组织执行委员会的指示，提请你迫切注意当前特拉维夫犹太复国主义集团对被占领下的巴勒斯坦人民实施的镇压和恐怖行径毫无疑问，这些非法行径，是国家恐怖主义制度化的又一例证。这些种族主义措施，只会加深被占领下的巴勒斯坦人民的痛苦，无助使他们进一步陷入悲观绝望之中。对于这些措施，联合国必须加以处理。

以色列占领当局正在征求以色列法院下令延长关闭比尔泽特大学。以色列军队于上个星期闯进大学校园，强行封闭这所大学。

占领当局继续施行镇压所有合法地反对犹太复国主义占领和恐怖主义的政策，大肆逮捕几个知名的巴勒斯坦人，其中包括：

Ibrahim Al-Daqqaq，工会领袖

Dr. Ramzi Rihan，比尔泽特大学校长

Dr. Azmi Ashuaibi，Al-Bireh 市政委员会委员

Akram Haniyeh，Asha'b 报总编辑

Ma'mun Assayed，《晨报》前总编辑

Geries Khuri，律师协会主席

这些逮捕是随着沙龙对反对以色列占领巴勒斯坦领土的所有巴勒斯坦人和那些投身于巴勒斯坦解放组织的人发出恐吓之后发生的。

占领当局还加紧推行拆毁巴勒斯坦人的房屋的政策。在希布伦已有两家巴勒斯坦人的房屋被毁坏。这两家房屋是Abdul-Wahid Abdul-Sami 和 Shakir Nimer Hassouni的财产。另外还有一家房屋被封闭，使人无家可归、颠沛流离。

希布伦代理市长 Mustafa Annatshed 恳请占领当局不要施行这种政策，让屋主修复他们的房子。1981年11月4日犹太电讯社的《每日新闻公报》曾经报道拆毁房屋的事件。我还要提请阁下注意又有一家巴勒斯坦人的房屋被拆毁的事件。1981年10月27日，以色列军队拆毁了来自耶路撒冷附近沙拉法特—拜萨法法的 Husain Abdul-Nabi 的房屋。

谨请你注意犹太复国主义暴力和压迫的升级以及通过你的斡旋提请联合国各会员国的注意。我要强调指出，国际社会不能对巴勒斯坦人民的命运坐视不理。

不能看清这种作为的本质，对人类能够自持的主张来说，是不大说得过去的。由于国际社会一些成员故意忽视以色列对巴勒斯坦人民进行有系统的种族灭绝的政策，因而恐怖主义经已制度化了的特拉维夫犹太复国主义集团感受不到迫使它改变的压力，这是可以理解的。

国际社会就其历来宣扬的道德和政治见解以及其作为联合国的成员所应负的义务来说，不能对此有选择地保持中立。恐怖行为不能因国家的身份而受到原谅，同样重要的是，恐怖行为不能因受害者的身份而得到饶恕。

常驻观察员
泽赫迪·拉比卜·特尔齐（签名）

附件二

1981年11月12日巴勒斯坦解放组织常驻联合国观察员给安全理事会主席的信

阁下：

续1981年11月5日和11日给你的信，我现奉巴勒斯坦解放组织执行委员会的指示，提请你迫切注意特拉维夫犹太复国主义集团对被占领区的巴勒斯坦人民进行新的恐吓和施暴，有了极为严重而粗暴的升级。

今天，以色列军队闯入杰宁一所中学，开枪重伤了15岁学童穆罕默德·阿卜杜勒·法塔·阿拉亚。

这次最新事件是在巴勒斯坦人民抗议在被占领领土强加什么“平民政府”，抗议强迫关闭比尔泽特和伯利恒的大学进入第十二天发生的。随着以色列部队加紧镇压，在被占领的西岸和加沙地区逮捕了为数众多的学生、工会和市政当局杰出的领袖，示威、罢课、罢市、罢工也在整个被占领区继续进行。

卡勒基利亚和贝特萨胡尔两市两天宵禁在今天解除了；但是，以色列军队迫不及待，千方百计找机会骚扰巴勒斯坦人，立即在两市进行了长时间的逐屋搜查。

这些最新的挑衅行动，必须视作特拉维夫犹太复国主义集团的镇压和种族歧视本质的反映。它认为可以干扰、践踏和破坏巴勒斯坦人民最基本的人权而不受到惩罚，也不用表示歉疚。但是，人们必须记得，特拉维夫犹太复国主义集团一向认为暴力、残酷行为、恐怖行为和谋杀是体面的事情。

阿拉法特主席要指出一点，这一次新的暴力循环只能使已经是爆炸性的局势更形恶化。他请你进行斡旋，立即采取有效措施，结束这种令人不能容忍的、不人道的局势。

常驻观察员

泽赫迪·拉比卜·特尔齐 (签名)

- - - - -